
Notulen MR vergadering 22 november

1.Geen toevoegingen aan de agenda.
Geen opmerkingen w.b.t. de notulen.
Er is geen ingekomen post.

2.Mededelingen:
Concept taakverdeling directie.
Hoe verdelen we de taken tussen de directeuren. Gaby heeft het op een rij gezet. Dit heeft ze gedeeld, ook met
het team. Vragen of opmerkingen kunnen besproken worden.Het ziet er duidelijk uit. Ze is het nu met Arco aan
het uitproberen. Met de administratie wordt Jolanda bedoeld.
MR jaarplan.
Hier heeft de personeelsgeleding nog geen tijd voor gehad. Er kwam iedere keer iets tussen. We gaan er
volgende week aan werken. Er is wel een format.
Evaluatie ouderinfo ochtend.
Gaby heeft onder het team een interne enquête uitgezet.
De ouder-opkomst is vergelijkbaar met voorgaande jaar. Ouders van kinderen die doubleren zijn over het
algemeen niet gekomen en een aantal ouders van groep 2.
Vier ouders vonden het jammer dat ze niet van tevoren geïnformeerd waren. Dit is echter wel gebeurd. Een
aantal ouders gaf aan dat ze het fijn vonden in de ochtend. Nu hoefde er geen oppas geregeld te worden.
Het team heeft aangegeven het liever in de ochtend te houden i.v.m. de taakbelasting. Naziha vond het prettig.
Andere ouders gaven ook bij haar aan dat ze het prettig vonden.
Ouders hoefden nu niet te kiezen, als ze meerdere kinderen op school hebben. De info ochtenden waren
verspreid over meerdere dagen. Dus we besluiten het volgend jaar weer in de ochtend te doen.

3.GMR.
Niks bijzonders over te melden.
Er is ooit een mail gestuurd met een link. Als je de link opent, zie je elke keer de nieuwe agenda en de notulen.
Als je op de hoogte gehouden wil worden, kun je dit bekijken.
Als je de link niet meer hebt, dan kun je dit aangeven.
We zijn als school al vertegenwoordigd in de GMR. (George)
Wendy vraagt zich af waarom de GMR steeds als vast punt op de agenda staat.
Om je erop attent te maken dat als je interesse hebt, je op de hoogte kan blijven via de link van de GMR.

4. Ouderbetrokkenheid. (document GGD)
Het meeste wat hierin staat wordt op school al gedaan. Er stonden een paar interessante dingen in.
-o.a. Koffie en thee met de conciërge voor vaders. Is best een leuk idee.
-Kinderen zelf uitnodigingen laten maken voor bepaalde activiteiten.
Moeten we hier nog iets mee?
Er was al veel herkenning. Wat is de volgende stap voor ouderbetrokkenheid?
Dit is een goed punt voor het jaarplan.
We kunnen bijvoorbeeld 1 punt centraal stellen, waar we vervolgens mee aan de slag gaan.
De oudergeleding gaat er naar kijken. Zij komen met suggesties.
Wendy had beloofd ouders te benaderen om achter een reden te komen waarom bepaalde ouders minder
betrokken zijn.
Dit is nog niet gelukt. Ze gaat het alsnog doen.
Rond deze tijd zijn er weinig ouders op het plein.

5.Terugkoppeling gezonde voeding.
Er is veel tijd gestoken in het stuk.
Wat vinden de ouders ervan?
Selvinaz heeft veel ouders bij zich gehad, die zich wilden aanmelden bij tommy tomato. Ze vonden de prijs wel
aan de hoge kant.
Selvinaz heeft aangegeven dat ze moeten mailen met tommy tomato voor verdere informatie.
Het beleg op brood is duidelijk. Ook voor de kinderen. Leerkrachten communiceren onderling bij twijfel. Zo wordt
de doorgaande lijn aangehouden.
Naziha mist het extraatje zoals crackers/cheese strings.
Het extraatje is geen vervanging van brood. Dit is niet de bedoeling.



Eerst brood en daarna als extra een cracker, cheese string of worstje. Dat mag.
Voor de rest is het duidelijk.
Gaby geeft aan dat ouders de leerkrachten goed weten te vinden. Dat is fijn om te horen.
De traktatie lijst is op de website aangepast: 50 tot 70 calorieën mag van de GGD. De OR zou wel weer een
lijstje willen maken met traktaties.Dit hebben ze al eerder gedaan. Dit wordt vervolgens met de GGD besproken.
Als het goedgekeurd wordt, dan kan het misschien aan de lijst toegevoegd worden.
Als de OR weer met nieuwe traktaties komt en de GGD keurt ze goed, dan wordt het in MR besproken.

6. Ontwikkelingen groep 7.
Lea is tevreden over de ontwikkelingen van groep 7.
Van begin schooljaar tot de herfst is er ingezet op extra rekenonderwijs.
Er was / is behoorlijk wat achterstand.
Lea heeft bijles gegeven. Ze had behoefte om dit te meten. 2 dagen voor de herfstvakantie is de cito E6 opnieuw
afgenomen. De uitslag was fantastisch.
11 leerlingen krijgen bijles. Ze hebben een gigantische groei doorgemaakt. Voor technisch lezen, begrijpend
lezen, spelling en rekenen mochten de kinderen een doel stellen. Ze konden op een formulier aangeven waar ze
in willen groeien. Het formulier is vervolgens besproken, ook met de ouders. Ze zijn er deze week mee
begonnen.
Selvinaz vraagt zich af hoe het met het gedrag van de kinderen gaat uit groep 7.
Lea is erg van de structuur en rust.
Af en toe komen er ouders naar Selvinaz toe van leerlingen uit groep 7. Zij maken zich soms nog zorgen over het
gedrag. Deze ouders kunnen altijd naar Lea gestuurd worden.Het is het gevoel van een aantal ouders.
Sommige ouders zijn nog wat angstig. Dat mogen ze uitspreken. De resultaten gaan omhoog, er is orde en rust.
Bepaalde kinderen hebben iets meer tijd nodig. Lea is behoorlijk tevreden over de resultaten w.b.t. de methode
toetsen. Er zijn nog grote stappen te maken. De kinderen weten wat Lea van ze verwacht.

7. Rondvraag en sluiting.
Selvinaz: Ze heeft het er met Naziha al over gehad. Selvinaz was teleurgesteld over de cinekids filmbeelden. Ze
waren niet echt kindvriendelijk.
Ze kregen 4 films te zien. De vierde film was geen kindvriendelijke film.
Misschien moeten we er volgend jaar voorzichtig mee zijn.
Is het mogelijk dat we de beelden, die getoond gaan worden, van tevoren bekijken?
Het waren geen beelden geschikt voor deze leeftijd. We moeten er iets mee.
Wendy: De kinderen hadden geen eten mee naar de bioscoop en hadden ook niet voor de voorstelling gegeten.
Was hier een reden voor?
i.v.m. de tijd hebben we het fruitmoment overgeslagen.
Volgende keer zullen we kijken of we er toch voor kunnen zorgen dat de kinderen gewoon hun eet- en
drinkmomenten hebben tijdens een uitstapje.
Als er ouders zijn die moeite hebben met de getoonde films, laat ze zich dan melden bij de leerkracht.
Krijgen wij een documentatie over het koersplan?
Is nog in wording. Als er iets over te melden is, dan horen wij dat.
Hoe zit het met het rookbeleid? Vapen/snus is erg populair. Bij ons op school speelt het niet. Je ziet dit vooral op
de middelbare scholen en buiten.
Er is voorlichting van huisartsen mogelijk.
Als iets gaat spelen in een groep, dan moet je dat beetpakken. Het is geen standaardbeleid.

-advies op deze punten: -
-instemming op deze punten: Schooljaar 2024-2025 weer een ouderinformatieochtend in september.


